

外地车“买买买”，道路“堵堵堵”

年底拥堵比往年来得更早一些

“这才腊月十七，路上就堵成粥了。”26日，不少市民发现，济南的“年底拥堵”模式已经提前开始。寒潮过后，来济购物的外地车急剧增加，拥堵比往年年底提前了三四天。而且，随着节前购物、探亲流集中，济南的平峰消失，拥堵高峰持续时间更长。

本报记者 王皇 刘飞跃
 实习生 郭婉莹



◀26日下午4点，本是平峰时期的泺源大街堵成了一锅粥。

本报记者 刘飞跃 摄

10分钟驶过 46辆外地车

最近两天，每天上午9点15分左右出门的市民王女士发现，平常20多分钟就能到的路程，现在要花近40分钟才到。“周一的时候以为是天冷没大在意，但周二还是很堵。”王女士对此挺纳闷：“中小学都放假了，离过年还有两周时间，咋能堵成这样？”

26日中午12时，原本是车流最少的时段，但市民张先生在环山路路口却看到，虽然东西向的绿灯已经亮起，但经十路的各条车道上都密密麻麻排满了车，不少车已经驶入路口却被堵住。“平常这个时候一点儿都不堵，今天过一个路口基本要花过三个路口的时间。”张先生说。

下午1时左右，记者在泺源大街与历山路的交叉口观察发现，路面一直处于满负荷状态。

前后10分钟内，该路口驶过46辆外地车，其中有7辆为北京、河北、江苏等省外牌照，另外39辆则来自省内其他城市。车牌为鲁J、来自泰安的车辆最多，有10辆，来自淄博的鲁C、青岛的鲁B车辆也占据了较大比例。

下午4点刚过，历山路西侧车道就开始了长距离塞车。文化西路路口某大型超市停车场外，两排车辆排起了长队等待停车。其中，外地车辆占了不小的比例。停车场内停放的120辆车中，外地车辆有17辆，约占14%的比重。多名外地车辆的车主表示，他们来济南的目的是探访亲友、置办年货。

刚到腊月十六 堵车就开始了

据了解，按照春节前后济南交通拥堵的规律，节前拥堵一般始于腊月二十，结束于腊月二十七。但是，不少的哥却向记者反映，今年的拥堵从下

完雪的腊月十六就开始了，比往年足足早了四天，“难道是没有年三十的缘故？”

“鲁P、鲁N、鲁B、鲁D，一打眼的工夫好几辆外地车开过去了！”黄金出租车公司的哥张钦东称，周末下雪的时候没见多少外地车，周一下完雪之后外地车突然多了起来。

张钦东从济南西站到杆石桥拉了一个活，平时走高架也就三四十分钟，26日竟然用了65分钟。“从黄岗上桥口一直到长途汽车总站东上桥口都堵着呢，由西向东压车很厉害。”

26日下午，记者从省城多位的哥处获悉，节前拥堵的路段主要集中在泉城路、洪家楼等商圈附近，除此之外，经十路、经七路、泺源大街、北园路等也是很容易堵车的路段。

“还有就是节前刮擦等小事故比较多，平时早上10点到下午3点是平峰时期，但是因为车太多，搞得现在连平峰期都没有了。”泉城的士大队长郭泗镇说。

相关链接

易堵路段最好绕行

据悉，济南交警部门尚未公布济南城区易堵路段，记者梳理了往年交警公布的数据。市民遇到这些拥堵的路段，最好选择绕行。

节前拥堵的路段主要有：泉城路商圈影响的泉城路、黑虎泉西路、解放路；泺口服装城影响的泺源路；凤凰山路名酒城、北园银座及标山南路市场影响的北园大街、生产路、联四路、凤凰山路、标山南路等周边；华联影响的经三纬九至纬十周边；花园路商圈影响的洪楼西路、花园路周边等。

此外，二环东路七里堡路口至南全福路口，由北向南方向因为靠近市场，十分拥堵；全福立交桥下转盘处，是通往济南东部和北部的重要节点，节前车流量很大；工业北路全福桥东500米处附近靠近肉类、海鲜批发市场，购物市民很多。

济南一地下管沟 发生中毒事故 致3人死亡

本报1月26日讯 1月26日早8:00左右，济南泺源大街西双龙街路口地下管沟在清理过程中3名工人发生中毒现象，现场人员立即拨打急救电话，120、110到达现场后进行急救，并将三人送至齐鲁医院抢救，抢救无效死亡。

经初步分析，该事故系清理过程中有害气体释放导致清理人员中毒造成的。具体原因正在进一步调查，善后事宜正在进一步调查，善后事宜正在进一步调查。

大连海参每斤690元 明日开抢

大连海参批发中心开业一周年店庆大酬宾在山东新闻大厦

大连海参每斤690元 遭疯抢

时下已进入严寒大冬季，又接近年关，正是老百姓吃海参进补的好时机，而此时恰逢海参批发中心开业一周年隆重庆典之际，本来店庆在上一周应该就结束了，可是一件让主办方比较纠结的事情发生了，本来公司上周计划店庆时向市民及老会员投放1000斤大连半干海参，零利润答谢顾客，结果原计划5天的活动，不到四天就把1000斤半干海参抢一空，后来紧急调货，可当活动结束之前，调来的货再次脱销，而订货电话还是打个不停，市民纷纷强烈要求，我们延期活动，不要让大家新年之际带来一

些失望，于是，公司经协商决定，将活动延期从本周三开始到周日结束，再给广大市民带来一次品尝正宗大连海参的绝佳机会。

当我们向海参负责人金总为什么会如此火爆的销售场面时，金总向我们道出了其中的原委，他说：来我们店买的大多数都是老会员及会员推荐好友来买的，当我们问道：这种半干海参到底好在哪里时，金总说：选大连海参5大理由，1.性价比(每斤60-70头)；2.营养价值更高(深海域，低水温决定了大连海参刺长，蛋白质含量高)；3.泡发简单；4.口感好，有劲道；5.涨发率高(1斤能涨发4-5斤)。”另外金总还特别重点提到，此次店庆期间，市民从本店买到任何一款海参，如回家泡发不满意，都可以退货。

上次天太冷没去买 这次一定再不能错过

山东新闻大厦一楼厚德厅大连海参批发中心上星期一周年店庆大酬宾，最后几天，正好赶上寒潮，太冷没办法出门，本来想这一下把好机会错过了，没曾想，他们想的很周到，这星期又延期了活动，这相当于又给我们一次好机会，说这话的是人群中一位李大爷，今年已经86岁了，但精神特别好，问起你知道半干海参吗？他大声说：我早就知道，而且一直在吃，绝对是好东西，没有经过任何深加工，

天然，纯真，口感好，肉质脆嫩，爽滑，发的也不错，价钱这么低，我真的没想到，到了现场才看到一斤能称60-70头，太划算了。

新年送亲朋 礼盒海参数第一

本次店庆专门为送亲朋好友礼品，安排了礼品装，有半斤装，一斤装，到场的高先生一下子就要了20多斤，分装成40盒，他说：往年送亲朋好友都烟酒，今年要改改了，送礼也要送健康，正好赶上店庆，这么便宜，以前我在外面买一斤这样的海参，都得一千大几，没想到这里卖的这么便宜，太划算了。

20年吃海参 我只认半干海参

在忙着挑选海参的人群中有一位大爷，特别显眼，他一边挑着海参，一边说：“我吃了20多年海参了，开始就是买淡干海参吃，但都价格高，一斤起码要二三千，有次一个大连海参的朋友告诉我，吃海参就选半干海参，因为此时的海参，由于工艺少，无添加是作为淡干海参的半成品，所以它的营养价值反而很高，但我以前找熟人买也要一千多一斤，真没想到，这次赶上店庆这么便宜，这不，我打算最少也要买它5斤”。



大连即食海参 每斤仅售158元 (20头左右,5斤起批)

新西兰 羊排 纯天然 无污染



店庆大酬宾 买海参 送羊排

**买1斤海参680元；60-70头
 买2斤海参送羊排3斤
 买3斤海参送羊排5斤**

活动时间：2016年1月28日至2月1日(本周四至下周一，仅限5天)活动地点：山东新闻大厦一楼大厅厚德厅(泺源大街6号)
 活动电话：0531-89936101 公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K39、K52、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦站下车。